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26-53 / ELEMENTS
54-163 / SERENITY
84-161 / BEDROOM   
164-189 / LIVING 
190-211 / DECO & RUGS
212-225 / FRAGRANCES
226-279 / KITCHEN
280-313 / BATHROOM
314-339 / JUNIOR
340-377 / BABY

Ζεστασιά & Στιλ σε Κάθε Δωμάτιο
Ο χειμώνας φέρνει μαζί του την ανάγκη για θαλπωρή, απαλότητα και οικειότητα. Η νέα 
μας χειμερινή συλλογή έχει σχεδιαστεί για να αγκαλιάσει κάθε γωνιά του σπιτιού σας με 

ζεστασιά και πολυτέλεια αντλώντας έμπνευση από την κομψότητα της
minimal αισθητικής και τη διαχρονική αξία του “quiet luxury”. 

Με υφές που θυμίζουν τις πασαρέλες υψηλής ραπτικής—βαμβάκι, σατέν, γούνες και 
chenille, η συλλογή αγκαλιάζει το layering, όπως το βλέπουμε στη μόδα, προσφέροντας 
συνδυασμούς παπλωμάτων, κουβερτών και ριχταριών που δημιουργούν μια αίσθηση 

βάθους και άνεσης. Πλούσιες, γήινες αποχρώσεις,  terracotta, sage green, cream, warm 
taupe αλλά και βαθύ rose —συνθέτουν μια παλέτα που “μιλάει” για ζεστασιά με under-

stated πολυτέλεια. Είναι μια συλλογή που επαναπροσδιορίζει το cozy, κάνοντάς το chic.

Ζεστό Καταφύγιο
Η καρδιά του χειμώνα χτυπάει στην κρεβατοκάμαρα. Παπλώματα σε γήινες, βαθιές, 
χειμερινές αποχρώσεις. Σεντόνια που «αγκαλιάζουν» το σώμα και κουβέρτες που 

προσθέτουν υφή και στυλ. Τα διακοσμητικά μαξιλάρια και τα ριχτάρια ολοκληρώνουν την 
cozy αισθητική, μετατρέποντας το υπνοδωμάτιο σε έναν χώρο απόλυτης χαλάρωσης.

Θαλπωρή και Κομψότητα
Το σαλόνι γίνεται το επίκεντρο του σπιτιού. Ριχτάρια και μαξιλάρια με χειμερινά μοτίβα, 

και μαλακές κουβέρτες ιδανικές για τις κρύες νύχτες στον καναπέ. Επιλέγουμε υφές που 
ζεσταίνουν το βλέμμα και την αφή σε μία συλλογή σχεδιασμένη να κάνει

τις μικρές στιγμές της καθημερινότητας πιο όμορφες.

Γιορτινή Ατμόσφαιρα Καθημερινά
Το τραπέζι ντύνεται για τον χειμώνα με υφάσματα υψηλής ποιότητας: τραπεζομάντιλα σε 

σκούρους τόνους, σουπλά και ράνερ με διακριτικές λεπτομέρειες. 
Η συλλογή συνδυάζει λειτουργικότητα με φινέτσα, ιδανική για γιορτινά τραπέζια 

αλλά και για τη ζεστή καθημερινότητα του χειμώνα.

Μια Πολυτελής Απόδραση
Μπουρνούζια και πετσέτες από αφράτο βαμβάκι συνδυάζονται με ταπέτα και κουρτίνες 
μπάνιου για το απόλυτο matchy αποτέλεσμα. Οι χειμερινές αποχρώσεις,  δημιουργούν 

έναν ατμοσφαιρικό χώρο, ενώ οι λεπτομέρειες όπως κεντημένα τελειώματα και διακριτικά 
μοτίβα προσθέτουν μια αίσθηση πολυτέλειας.

Παραμυθένια Ζεστασιά
Για τους μικρούς μας θησαυρούς, η συλλογή περιλαμβάνει σεντόνια, κουβερτούλες

και παπλώματα με χαρούμενα χρώματα και απαλά υφάσματα για γλυκά όνειρα. Σχέδια 
εμπνευσμένα από παραμύθια και τη φύση του χειμώνα δημιουργούν

ένα μαγικό περιβάλλον για παιχνίδι και ύπνο.
Ανακαλύψτε μια συλλογή που δεν «ντύνει» απλώς το σπίτι, αλλά του χαρίζει την αίσθηση 

του χειμώνα όπως τη φανταζόμαστε: ζεστή, ήρεμη, και βαθιά οικεία.

Η ομάδα της
NEF-NEF HOMEWARE
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Nau Surface Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  84,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  88,00€
Σετ σεντόνια king size: 2x(280x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  98,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη με κουμπιά: 240x220
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  84,00€

100% βαμβακερό περκάλι
200 κλωστών

Η Nautica Home collection, αντικατοπτρίζει τα χρώματα, τις υφές 
και την αυθεντική κληρονομιά της ζωής στη θάλασσα με πολυτελή 

βαμβακερά υφάσματα που συνδυάζουν εμβληματικές ρίγες 
και κλασικά μοτίβα με φίνες λεπτομέρειες. Η νέα μας συλλογή 

δημιουργήθηκε με γνώμονα τις τρέχουσες τάσεις στο χρώμα και το 
σχεδιασμό, ενώ είναι πάντα πιστή στο διαχρονικό στυλ της εταιρίας, 

δημιουργώντας μια φρέσκια εμφάνιση που είναι ταυτόχρονα 
κλασική και μοντέρνα.
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Nau Navigate
100% βαμβακερό περκάλι - 200 κλωστών

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  84,00€
Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  88,00€
Σετ σεντόνια king size: 2x(280x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  98,00€
Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη με κουμπιά: 240x220
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  84,00€
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Nau Ocean
100% βαμβακερό περκάλι - 200 κλωστών

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  84,00€
Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  88,00€
Σετ σεντόνια king size: 2x(280x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  98,00€
Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη με κουμπιά: 240x220
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  84,00€
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Nau Coast
100% βαμβακερό περκάλι
200 κλωστών

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72, 79,00€
Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72, 84,00€
Σετ σεντόνια king size: 2x(280x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72, 92,00€
Σεντόνι μεμονωμένο υπ/πλο με λάστιχο:
(160x200+35), 35,00€
Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη

με κουμπιά: 240x220
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72, 74,00€
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Rose

Green

Grey

True Navy

Ecru

Silver

Nau Coast
100% βαμβακερό περκάλι - 200 κλωστών

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72, 79,00€
Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72, 84,00€

Σετ σεντόνια king size: 2x(280x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72, 92,00€
Σεντόνι μεμονωμένο υπ/πλο με λάστιχο:
(160x200+35), 35,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη
με κουμπιά: 240x220
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72, 74,00€

New
Color
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Nau Wave Solid
100% βαμβακερό περκάλι - 200 κλωστών

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  90,00€
Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  95,00€
Σετ σεντόνια king size: 2x(280x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  105,00€
Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη με κουμπιά: 240x220
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  90,00€
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Blue

Green

Linen

White

Silver

Nau Wave Solid
100% βαμβακερό περκάλι - 200 κλωστών

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  90,00€
Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  95,00€
Σετ σεντόνια king size: 2x(280x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  105,00€
Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη με κουμπιά: 240x220
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  90,00€
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Blue

Grey

Green

Stone

Υπέρδιπλη 230x240, 75,00€ 

Κουβέρτα ζακάρ
Ύφασμα: Jacquard sherpa, 400 gr/m2 

Nau Wave
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Nau Coast

 Υπέρδιπλο 240x220, 120,00€  

 

Πάπλωμα - Κουβέρτα

Μονόχρωμη Chenille Polyester

250 gr/m2 από τη μια μεριά

και Flanel Polyester 200 gr/m2  από την άλλη,

με γέμισμα Polyester 250 gr/m2

Ecru

Grey

True Navy
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Ecru

Grey

True Navy

Nau Coast

Ριχτάρι 130x180, 39,00€

Μαξιλάρι διακοσμητικό 45x45, 18,00€  

 

Ριχτάρι - Koυβερτάκι

Zακάρ Polyester Sherpa 230 gr/m2 

από την μπροστινή μεριά

και Solid Polyester Sherpa 230 gr/m2  

από την πίσω.
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Nau Coast

Nau Coast

White Grey

Silver

Rose

White

Εcru

True
Navy

BeigeBlack

True Navy Pink

Πετσέτες μονόχρωμες με κέντημα

100% βαμβάκι πενιέ, 600 gr/m2

Χεριών 30x50, 6,50€
Προσώπου 50x90, 14,00€
Σώματος 70x140, 35,00€

Tαπέτo μονόχρωμο με ζακάρ λογότυπο

100% βαμβάκι, 1900 gr/m2 (με αντιολισθητική πίσω πλευρά)

50x80, 25,00€
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Zesten
100% Bαμβακερό Sateen - 300 κλωστών

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες με ρέλι  52x72,  105,00€
Σετ σεντόνια king size:  2x(270x280) 
+ 2 μαξιλαροθήκες με ρέλι  52x72,  120,00€
Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη με φερμουάρ: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford  52x72,  105,00€
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Leonar
100% Bαμβακερό Sateen - 300 κλωστών

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες με ρέλι  52x72,  105,00€
Σετ σεντόνια king size:  2x(270x280) 
+ 2 μαξιλαροθήκες με ρέλι  52x72,  120,00€
Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη με φερμουάρ: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford  52x72,  105,00€
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Viper
100% Bαμβακερό Sateen - 300 κλωστών

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες με ρέλι  52x72,  105,00€
Σετ σεντόνια king size:  2x(270x280) 
+ 2 μαξιλαροθήκες με ρέλι  52x72,  120,00€
Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη με φερμουάρ: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford  52x72,  105,00€
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Elaisa
100% Bαμβακερό Sateen - 300 κλωστών

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες με ρέλι 52x72,  100,00€
Σετ σεντόνια king size: 2x(270x280) 
+ 2 μαξιλαροθήκες με ρέλι 52x72,  120,00€
Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη με φερμουάρ: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford 52x72,  100,00€
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Mirrage
100% Bαμβακερό Sateen - 300 κλωστών

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες με ρέλι 52x72,  100,00€
Σετ σεντόνια king size: 2x(270x280) 
+ 2 μαξιλαροθήκες με ρέλι 52x72,  120,00€
Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη με φερμουάρ: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford 52x72,  100,00€
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Sailen
100% Bαμβακερό Sateen - 300 κλωστών

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες με ρέλι 52x72,  100,00€
Σετ σεντόνια king size: 2x(270x280) 
+ 2 μαξιλαροθήκες με ρέλι 52x72,  120,00€
Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη με φερμουάρ: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford 52x72,  100,00€
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Mονόχρωμα σεντόνια και μαξιλαροθήκες
100% βαμβακερό Sateen πενιέ 300 κλωστών

με ειδική επεξεργασία για πολύ απαλή αίσθηση.

Mint

Mint

Ecru

Ecru

Champagne

Champagne

White

White

Orchid

Orchid

Ice Grey

Ice Grey

Mocca

Graffite

Graffite

Mocca

Σατέν ριγέ παπλωματοθήκες
100% βαμβακερό Sateen πενιέ 300 κλωστών.

Σεντόνι υπέρδιπλο:
240x270, 38,00€ 

Σεντόνι υπέρδιπλο με λάστιχο:
160x200+35, 38,00€

Σεντόνι king size:
280x270, 42,00€

Σεντόνι king size με λάστιχο:
180x200+35, 42,00€

Σετ μαξιλαροθήκες oxford:
2x(52x72),  19,00€ 

 
 

Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη
με φερμουάρ, 240x220

+ 2 μαξιλαροθήκες oxford 52x72, 100,00€ 
 
 



Mπροστά πλευρά: Chenillle Polyester, 250 gr/m2

Πίσω πλευρά: Sherpa, 200 gr/m2

Γέμισμα: Polyester, 160 gr/m2

Koυβρ-λί  240x220, 110,00€
Σετ μαξιλαροθήκες 2 τμχ 52x72, 29,50€

Brave

4140

Black

Grey

Mocca
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100% Flannel Polyester, 450 gr/m2

Kουβέρτα υπ/πλη 230x240, 89,00€

Velosso

Blue

Grey

Black

Mocca

Beige

Ecru

New
Color

New
Color



Mπροστά πλευρά: Rabbit fur 400 gr/m2

Πίσω πλευρά: Micromink 200 gr/m2

Ριχτάρι 130x180, 42,00€
Μαξιλάρι διακοσμητικό 45x45, 16,00€

Mentor

4544

Ecru

Mocca

Grey

Black
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Mαξιλάρι διακοσμητικό
45x45 cm, 16,00€

Mαξιλάρι διακοσμητικό
35x50 cm, 16,00€

Mαξιλάρι διακοσμητικό
45x45 cm, 16,00€

Leonar

Zesten

Elements 25

Viper

Aρωματικό χώρου με στικς 400ml, 29,00€
Aρωματικό κερί 450ml, 27,00€
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Yarn dyed,
100% βαμβακερές δίκλωνες
με νήματα Long Twist, 550 gr/m2

Πετσέτα προσώπου
50x90, 14,00€
Πετσέτα σώματος
70x140, 29,50€

Πετσέτες Viper

Tsitar 26

Zesten

49
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Πετσέτες Yarn dyed,
100% βαμβακερές δίκλωνες με κρόσια
με νήματα Long Twist, 550 gr/m2

Πετσέτα προσώπου
50x90, 14,00€
Πετσέτα σώματος
70x140, 29,50€

Sentimen

Black

Grey

Brown

51
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100% βαμβάκι πενιέ  380 gr/m2

Mπουρνούζι βελουτέ με ρέλι στο γιακά M, L, XL, 79,00€

Unit

Black

Beige

Grey

Ecru
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 Σετ σεντόνια υπέρδιπλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  69,00€
Σετ σεντόνια king size: 2x(280x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  78,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη με φερμουάρ: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72, 71,00€

Signity

Collection
100% βαμβακερό περκάλι - 200 κλωστών
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Piombino

Πετσέτες με φάσα και κέντημα
100% Βαμβάκι, 500gr/m2

Σετ 3 τμχ (30x50, 50x90, 70x140), 44,00€

Perfection - Beige

Collection
100% βαμβακερό περκάλι - 200 κλωστών

  Σετ σεντόνια υπέρδιπλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  69,00€
Σετ σεντόνια king size: 2x(280x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  78,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη με φερμουάρ: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72, 71,00€
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Loraley

Πετσέτες με φάσα και κέντημα
100% Βαμβάκι, 500gr/m2

Σετ 3 τμχ (30x50, 50x90, 70x140), 44,00€

Amaranda - Pink

Collection
100% βαμβακερό περκάλι - 200 κλωστών

 Σετ σεντόνια υπέρδιπλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  69,00€
Σετ σεντόνια king size: 2x(280x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  78,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη με φερμουάρ: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72, 71,00€
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Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  56,00€

 Σετ σεντόνια υπέρδιπλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  62,00€
Σετ σεντόνια king size: 2x(280x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  74,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη με φερμουάρ: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72, 66,00€

Josephine

Πετσέτες με φουντάκια και ραφή chrochet stitch
100% βαμβάκι, 500gr/m2

Σετ 3 τμχ (30x50, 50x90, 70x140)

39,00€

Josephine - Aqua

Collection
100% βαμβακερό περκάλι - 200 κλωστών
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Collection
100% βαμβακερό περκάλι - 200 κλωστών

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  54,00€

 Σετ σεντόνια υπέρδιπλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  62,00€
Σετ σεντόνια king size: 2x(280x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  74,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη με φερμουάρ: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72, 66,00€

Perfection

Πετσέτες με φάσα και κέντημα
100% Bαμβάκι, 500gr/m2

Σετ 3 τμχ (30x50, 50x90, 70x140), 44,00€

Amaranta - Silver
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Amaranda

Collection
100% βαμβακερό περκάλι - 200 κλωστών

Πετσέτες με φάσα και κέντημα
100% βαμβάκι, 500gr/m2

Σετ 3 τμχ (30x50, 50x90, 70x140), 44,00€

Amaranta - White

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  54,00€

 Σετ σεντόνια υπέρδιπλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  62,00€
Σετ σεντόνια king size: 2x(280x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  74,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη με φερμουάρ: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72, 66,00€
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Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  56,00€

 Σετ σεντόνια υπέρδιπλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  62,00€
Σετ σεντόνια king size: 2x(280x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  74,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη με φερμουάρ: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72, 66,00€

Sissy

Πετσέτες με φουντάκια και ραφή chrochet stitch
100% Bαμβάκι, 500gr/m2

Σετ 3 τμχ (30x50, 50x90, 70x140), 39,00€

Josephine - Pink

Collection
100% βαμβακερό περκάλι - 200 κλωστών



6968

Sirion

Ecru

Mint Grey

Κουβρ-λί
Ύφασμα μπροστά: 100% Velvet Polyester, 230gr/m2

Ύφασμα πίσω: 100% Μicrofiber, 85gr/m2 

Γέμισμα: 100% Polyester, 250gr/m2 

Υπ/πλο 230x240, 105,00€  
Σετ μαξιλαροθήκες 2 τμχ 52x72, 28,50€

collection



7170

Collection

Outlast

 Υπέρδιπλη 230x240, 88,00€  

 

Κουβέρτα
100% Βαμβακερή ζακάρ, 340 gr/m2

με νήματα πενιέ για απαλή αίσθηση 

Pink

Εcru

Grey



7372

Σετ σεντόνια υπ/πλα, 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford, 52x72, 79,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη με φερμουάρ, 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford, 52x72, 79,00€

Πάπλωμα υπέρδιπλο με γέμισμα 300 gr/m2

240x230, 110,00€

Vania

100% βαμβακερό sateen πενιέ
210 κλωστών

Premium Collection

Sateen
Cotton

TC 210



Πάπλωμα - Κουβέρτα

Μπροστά ύφασμα: Chenille polyester, 250 gr/m2

Πίσω ύφασμα: Flannel polyester, 200 gr/m2  

Γέμισμα: Polyester, 250 gr/m2

7574

Υπέρδιπλο 240x220, 110,00€

Σετ μαξιλαροθήκες 2 τμχ 52x72, 25,00€ 

Διακοσμητικά μαξιλάρια 45x45, 16,00€  

Vania

Rose

Rose

Rose

Blue Black

Blue Black

Premium Collection



Mπουρνούζι
100% βαμβάκι πενιέ, 380 gr/m2

Mπουρνούζι βελουτέ με ρέλι στο γιακά M, L, XL, 55,00€

76 77

Βlue Black

Βlue Black

Πετσέτες ζακάρ
100% βαμβακερές δίκλωνες, 550 gr/m2

Xεριών 30x50, 4,80€
Προσώπου 50x90, 12,00€
Σώματος 70x140, 24,00€

Ταπέτo
100% βαμβάκι, 2100 gr/m2 (με αντιολισθητική πίσω πλευρά)

60x90, 26,00€

Vania

Rose

Rose



7978

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford, 52x72, 79,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη με φερμουάρ: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford, 52x72, 79,00€

Πάπλωμα υπέρδιπλο με γέμισμα 300 gr/m2

240x230, 110,00€

Alystran

Margot - Grey
Πετσέτες ζακάρ

100% Βαμβακερές δίκλωνες, 550 gr/m2

Χεριών 30x50, 4,80€ 
Προσώπου 50x90, 12,00€
Σώματος 70x140, 24,00€

100% βαμβακερό sateen πενιέ
210 κλωστών

Premium Collection

Sateen
Cotton

TC 210



8180

100% βαμβακερό sateen πενιέ
210 κλωστών

Premium Collection

Cardynal

Romian - Mocca

Sateen
Cotton

TC 210

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford, 52x72, 79,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη με φερμουάρ: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford, 52x72, 79,00€

Πάπλωμα υπέρδιπλο με γέμισμα 300 gr/m2

240x230, 110,00€

Πετσέτες ζακάρ

100% Βαμβακερές δίκλωνες, 550 gr/m2

Χεριών 30x50, 4,80€ 
Προσώπου 50x90, 12,00€
Σώματος 70x140, 24,00€



Sateen
Cotton

TC 210

8382

Demand

Demand - Ecru

100% βαμβακερό sateen πενιέ
210 κλωστών

Premium Collection

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford, 52x72, 79,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη με φερμουάρ: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford, 52x72, 79,00€

Πάπλωμα υπέρδιπλο με γέμισμα 300 gr/m2

240x230, 110,00€

Πετσέτες ζακάρ

100% Βαμβακερές δίκλωνες, 550 gr/m2

Χεριών 30x50, 4,80€ 
Προσώπου 50x90, 12,00€
Σώματος 70x140, 24,00€



Sateen
Cotton

TC 210

8584

Lefebr

Margot - Pink

100% βαμβακερό sateen πενιέ
210 κλωστών

Premium Collection

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford, 52x72, 79,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη με φερμουάρ: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford, 52x72, 79,00€

Πάπλωμα υπέρδιπλο με γέμισμα 300 gr/m2

240x230, 110,00€

Πετσέτες ζακάρ

100% Βαμβακερές δίκλωνες, 550 gr/m2

Χεριών 30x50, 4,80€ 
Προσώπου 50x90, 12,00€
Σώματος 70x140, 24,00€



Sateen
Cotton

TC 210

8786

Kiara 26 - Mint

Romian - Green

100% βαμβακερό sateen πενιέ
210 κλωστών

Premium Collection

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford, 52x72, 79,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη με φερμουάρ: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford, 52x72, 79,00€

Πάπλωμα υπέρδιπλο με γέμισμα 300 gr/m2

240x230, 110,00€

Πετσέτες ζακάρ

100% Βαμβακερές δίκλωνες, 550 gr/m2

Χεριών 30x50, 4,80€ 
Προσώπου 50x90, 12,00€
Σώματος 70x140, 24,00€



8988

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford, 52x72, 79,00€

Σετ σεντόνια king size: 2x(270x280) 
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford, 52x72, 99,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη
με φερμουάρ: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford, 52x72, 79,00€

Kiara - Salmon

Cosmos
Πετσέτες ζακάρ

100% βαμβακερές δίκλωνες, 550 gr/m2

Χεριών 30x50, 4,50€ 
Προσώπου 50x90, 11,00€
Σώματος 70x140, 22,50€

100% βαμβακερό sateen πενιέ
210 κλωστών

Premium Collection

Sateen
Cotton

TC 210



9190

100% βαμβακερό sateen πενιέ
210 κλωστών

Premium Collection
Mosair

Darwin
Πετσέτες ζακάρ

100% βαμβακερές δίκλωνες, 550 gr/m2

Χεριών 30x50, 4,50€ 
Προσώπου 50x90, 11,00€
Σώματος 70x140, 22,50€

Sateen
Cotton

TC 210

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford, 52x72, 79,00€

Σετ σεντόνια king size: 2x(270x280) 
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford, 52x72, 99,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη
με φερμουάρ: 240x230

+ 2 μαξιλαροθήκες oxford, 52x72, 79,00€



9392

100% βαμβακερό sateen πενιέ
210 κλωστών

Premium Collection

Mimosa

Sateen
Cotton

TC 210

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα: 2x(240x270) 
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford, 52x72, 79,00€

Σετ σεντόνια king size: 2x(270x280) 
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford, 52x72, 99,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη
με φερμουάρ: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες oxford, 52x72, 79,00€



9594

 Υπέρδιπλο 230x240, 105,00€

Σετ μαξιλαροθήκες 2 τμχ 52x72, 28,50€  

 

Priver

Grey

Ecru

Beige

Κουβρ-λί

Mπροστά πλευρά: Velvet polyester, 230 gr/m2

Πίσω πλευρά: Microfiber, 85 gr/m2

Γέμισμα: Polyester, 250 gr/m2

Premium Collection



9796

Zinovia
Κουβρ-λί

Ύφασμα 100% βαμβακερό,
Γέμισμα 70% Βαμβακερό - 30% Polyester, 220gr/m2 

Υπέρδιπλο 230x240, 95,00€  
Σετ μαξιλαροθήκες 2 τμχ 52x72, 25,00€

Mint Vanilla

Premium Collection



100% βαμβάκι 144 κλωστών
Smart Line

Beige

Blue

9998

Lucil
Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x270)
+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια μονά με λάστιχο: 1x(170x270) 
+ 1x(100x200+35) + 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270)

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  46,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα με λάστιχο: 1x(240x270) 
+ 1x(160x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€ 

Σετ σεντόνια king size με λάστιχο: 1x(270x270) 

+ 1x(180x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  56,00€

Σετ παπλωματοθήκη μονή: 170x240

+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

Μαξιλαροθήκη 52x72,  3,80€  



100% βαμβάκι 144 κλωστών
Smart Line

Mauve

Green

101100

Dazier
Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x270)
+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια μονά με λάστιχο: 1x(170x270) 
+ 1x(100x200+35) + 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270)

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  46,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα με λάστιχο: 1x(240x270) 
+ 1x(160x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€ 

Σετ σεντόνια king size με λάστιχο: 1x(270x270) 

+ 1x(180x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  56,00€

Σετ παπλωματοθήκη μονή: 170x240

+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

Μαξιλαροθήκη 52x72,  3,80€  



Pink

L.Grey

103102

Carena
Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x270)
+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια μονά με λάστιχο: 1x(170x270) 
+ 1x(100x200+35) + 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270)

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  46,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα με λάστιχο: 1x(240x270) 
+ 1x(160x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€ 

Σετ σεντόνια king size με λάστιχο: 1x(270x270) 

+ 1x(180x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  56,00€

Σετ παπλωματοθήκη μονή: 170x240

+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

Μαξιλαροθήκη 52x72,  3,80€  

100% βαμβάκι 144 κλωστών
Smart Line



Ecru

Grey

105104

Fragesca
Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x270)
+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια μονά με λάστιχο: 1x(170x270) 
+ 1x(100x200+35) + 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270)

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  46,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα με λάστιχο: 1x(240x270) 
+ 1x(160x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€ 

Σετ σεντόνια king size με λάστιχο: 1x(270x270) 

+ 1x(180x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  56,00€

Σετ παπλωματοθήκη μονή: 170x240

+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

Μαξιλαροθήκη 52x72,  3,80€  

100% βαμβάκι 144 κλωστών
Smart Line



Caramel

Mauve

107106

Suspen

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x270)
+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια μονά με λάστιχο: 1x(170x270) 
+ 1x(100x200+35) + 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270)

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  46,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα με λάστιχο: 1x(240x270) 
+ 1x(160x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€ 

Σετ σεντόνια king size με λάστιχο: 1x(270x270) 

+ 1x(180x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  56,00€

Σετ παπλωματοθήκη μονή: 170x240

+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

Μαξιλαροθήκη 52x72,  3,80€  

100% βαμβάκι 144 κλωστών
Smart Line



100% βαμβάκι 144 κλωστών
Smart Line

Beige

Grey

109108

Orion
Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x270)
+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια μονά με λάστιχο: 1x(170x270) 
+ 1x(100x200+35) + 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270)

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  46,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα με λάστιχο: 1x(240x270) 
+ 1x(160x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€ 

Σετ σεντόνια king size με λάστιχο: 1x(270x270) 

+ 1x(180x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  56,00€

Σετ παπλωματοθήκη μονή: 170x240

+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

Μαξιλαροθήκη 52x72,  3,80€  



Green

Denim

111110

Degree
Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x270)
+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια μονά με λάστιχο: 1x(170x270) 
+ 1x(100x200+35) + 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270)

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  46,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα με λάστιχο: 1x(240x270) 
+ 1x(160x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€ 

Σετ σεντόνια king size με λάστιχο: 1x(270x270) 

+ 1x(180x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  56,00€

Σετ παπλωματοθήκη μονή: 170x240

+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

Μαξιλαροθήκη 52x72,  3,80€  

100% βαμβάκι 144 κλωστών
Smart Line



Golden Brown

Denim

113112

Racket
Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x270)
+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια μονά με λάστιχο: 1x(170x270) 
+ 1x(100x200+35) + 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270)

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  46,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα με λάστιχο: 1x(240x270) 
+ 1x(160x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€ 

Σετ σεντόνια king size με λάστιχο: 1x(270x270) 

+ 1x(180x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  56,00€

Σετ παπλωματοθήκη μονή: 170x240

+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

Μαξιλαροθήκη 52x72,  3,80€  

100% βαμβάκι 144 κλωστών
Smart Line



114

Flannel
Collection

Τα δημοφιλή του Χειμώνα
Είναι απαλά, άνετα, ζεστά, ιδανικά

για τις κρύες νύχτες του χρόνου.

Η φανελένια συλλογή είναι ιδιαίτερη στην ύφανση

και αφήνει την αίσθηση της ζεστασιάς,

που σε όλους αρέσει. 

Bordo

Denim

114 115

Φανελένια με 100% βαμβακερό ύφασμα

και επεξεργασία φανέλας και απο τις δυο μεριές.

Σετ σεντόνια μονά: 2x(160x260)

+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  42,00€ 

 Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260)

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  59,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα με λάστιχο:

1x(240x260) + 1x(160x200+32)

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  59,00€ 

Σετ σεντόνια king size: 1x(270x260)

+ 1x(180x200+32) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  65,00€

Σετ παπλωματοθήκη μονή: 160x230

+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  42,00€ 

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  59,00€

Naiberg
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Mocca

Green

116 117

Otrando

Flannel
Collection

Φανελένια με 100% βαμβακερό ύφασμα

και επεξεργασία φανέλας και απο τις δυο μεριές.

Σετ σεντόνια μονά: 2x(160x260)

+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  42,00€ 

 Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260)

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  59,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα με λάστιχο:

1x(240x260) + 1x(160x200+32)

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  59,00€ 

Σετ σεντόνια king size: 1x(270x260)

+ 1x(180x200+32) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  65,00€

Σετ παπλωματοθήκη μονή: 160x230

+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  42,00€ 

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  59,00€
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Grey

Pink

118 119

Issual

Flannel
Collection

Φανελένια με 100% βαμβακερό ύφασμα

και επεξεργασία φανέλας και απο τις δυο μεριές.

Σετ σεντόνια μονά: 2x(160x260)

+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  42,00€ 

 Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260)

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  59,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα με λάστιχο:

1x(240x260) + 1x(160x200+32)

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  59,00€ 

Σετ σεντόνια king size: 1x(270x260)

+ 1x(180x200+32) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  65,00€

Σετ παπλωματοθήκη μονή: 160x230

+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  42,00€ 

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  59,00€



100% βαμβάκι 144 κλωστών
Casual Line

Grey

Bordo

121120

Casual Check

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x270)
+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια μονά με λάστιχο: 1x(170x270) 
+ 1x(100x200+35) + 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270)

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  46,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα με λάστιχο: 1x(240x270) 
+ 1x(160x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€ 

Σετ σεντόνια king size με λάστιχο: 1x(270x270) 

+ 1x(180x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  56,00€

Μαξιλαροθήκη 52x72,  3,80€  

Σετ παπλωματοθήκη μονή: 170x240
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  38,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

  

New



100% βαμβάκι 144 κλωστών
Casual Line

Denim

Mauve

123122

Casual Check

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x270)
+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια μονά με λάστιχο: 1x(170x270) 
+ 1x(100x200+35) + 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270)

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  46,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα με λάστιχο: 1x(240x270) 
+ 1x(160x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€ 

Σετ σεντόνια king size με λάστιχο: 1x(270x270) 

+ 1x(180x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  56,00€

Μαξιλαροθήκη 52x72,  3,80€  

Σετ παπλωματοθήκη μονή: 170x240
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  38,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

  



100% βαμβάκι 144 κλωστών
Casual Line

Petrol

D.Grey

125124

Casual Stripe

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x270)
+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια μονά με λάστιχο: 1x(170x270) 
+ 1x(100x200+35) + 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270)

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  46,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα με λάστιχο: 1x(240x270) 
+ 1x(160x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€ 

Σετ σεντόνια king size με λάστιχο: 1x(270x270) 

+ 1x(180x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  56,00€

Μαξιλαροθήκη 52x72,  3,80€  

Σετ παπλωματοθήκη μονή: 170x240
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  38,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

  

New



100% βαμβάκι 144 κλωστών
Casual Line

Peach

127126

Casual Stripe

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x270)
+ 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια μονά με λάστιχο: 1x(170x270) 
+ 1x(100x200+35) + 1 μαξιλαροθήκη 52x72,  38,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x270)

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  46,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x270) 

+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€
Σετ σεντόνια υπ/πλα με λάστιχο: 1x(240x270) 

+ 1x(160x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€ 

Σετ σεντόνια king size με λάστιχο: 1x(270x270) 

+ 1x(180x200+35) + 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  56,00€

Μαξιλαροθήκη 52x72,  3,80€  

Σετ παπλωματοθήκη μονή: 170x240
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  38,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη: 240x230
+ 2 μαξιλαροθήκες 52x72,  52,00€

  



Dusty Petrol

Teracotta

Bordo

Black

Indigo

Beige

D.Grey

White

Mint

S.Grey

Amethyst

L.Blue

Lavender

Yellow

L. Grey

Mocca

Pink

Green

Ecru

100% βαμβάκι πενιέ 144 κλωστών

Σεντόνι μονό με λάστιχο 100x200+30, 17,90€  

Σεντόνι ημίδιπλο με λάστιχο 120x200+30, 19,90€

Σεντόνι διπλό με λάστιχο 140x200+30, 20,90€

Σεντόνι υπ/πλο με λάστιχο 160x200+30, 22,90€

Σεντόνι king size με λάστιχο 180x200+35, 25,90€
(D.Grey, White, Pink, L.Grey, Beige, Green, Lavender, 

Mocca, Ecru, Silver Grey, Amethyst, Mint, Teracotta )

  Σεντόνι μονό 170x270, 17,90€
Σεντόνι υπ/πλο 240x270, 22,90€

 Παπλωματοθήκες μονές 160x240, 44,00€
(Green , Bordo, Ecru, D.Grey, L.Grey, Mint, Amethyst)

Παπλωματοθήκες υπέρδιπλες 230x240, 59,00€
(Green, Bordo, Ecru, D.Grey, L.Grey, Mocca, Mint, Amethyst)

Σετ μαξιλαροθήκες 2τμχ 52x72, 9,90€
 

Μια μεγάλη ποικιλία σε χρώματα που δίνει 
τη δυνατότητα άπειρων συνδυασμών για να 
αλλάζετε την εικόνα του κρεβατιού σας όσο 
πιο συχνά θέλετε. 

Τα πολύχρωμα
βαμβακερά

129128

Basic



Pink

Amethyst

Beige

Mocca

Linen

White

Apple

L.Grey

Sky

Bordo

Green

Mint

L.Blue

Σεντόνια jersey με λάστιχο
100% βαμβάκι πενιέ 

Δεν χρειάζονται σίδερο, 140 gr/m2

Σεντόνι βρεφικό 70x140+20, 11,00€
(Beige, White, L.grey, Mint, Pink, L.Blue )

Σεντόνι μονό 100x200+30, 19,50€
(Beige, White, L.grey, Green, L.Blue,
Amethyst, Pink, Apple, Bordo, Mint )

  Σεντόνι διπλό 140x200+30, 24,00€
(White, Linen, Pink, Mint, L.Grey, 
Amethyst, L.Blue, Green, Mocca)

  
Σεντόνι υπέρδιπλο 160x200+30, 26,00€

( White, Beige, Pink, Mint, L.Grey,
L.Blue, Amethyst, Green, Mocca )

Σεντόνι king size 180x200+35, 29,00€  
  (L.grey, White, Beige, Sky, Pink,

Mint, Amethyst, Mocca)

μακό
ύφασμα

Soft

131130

Jersey



Mπροστά πλευρά: Ζακάρ flannel, 240 gr/m2

Πίσω πλευρά: Coral fleece 200 gr/m2 

133132

Σετ παπλωματοθήκη μονή: 160x220 

+ 2 μαξιλαροθήκες 50x70,  45,00€ 

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη: 240x220 

+ 2 μαξιλαροθήκες 50x70,  69,00€

Παπλωματοθήκη

Carmen

Ecru

Mocca

Mauve

Grey

New

New



135134

 Υπέρδιπλo 240x220, 110,00€  

 

Wave

Light Grey

Ecru

Mauve

Duvets & blankets
Collection

Πάπλωμα - Κουβέρτα

Mπροστά πλευρά: Rabbit Fur, 380 gr/m2

Πίσω πλευρά: Coral Fleece, 200 gr/m2

Γέμισμα: Polyester, 250 gr/m2



137136

Mauve

Green

Mocca

Μονή 160x220, 65,00€  

Υπέρδιπλo 240x220, 89,00€  

 

Lernia
Πάπλωμα - Κουβέρτα

Mπροστά πλευρά: Flannel polyester, 240 gr/m2

Πίσω πλευρά: Coral Fleece, 200 gr/m2

Γέμισμα: Polyester, 300 gr/m2

Duvets & blankets
Collection
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Μονή 160x220, 64,00€  

 Υπέρδιπλo 240x220, 84,00€  

 

Singular

Grey

Νatural

Bordo

Blue

Duvets & blankets
Collection

Πάπλωμα - Κουβέρτα

Mπροστά πλευρά: Flannel polyester, 220 gr/m2

Πίσω πλευρά: Sherpa, 220 gr/m2

Γέμισμα: Polyester, 250 gr/m2

New

New



141140

Green

Mauve

Πάπλωμα εμπριμέ, με ύφασμα microfiber 230 κλωστών
και γέμισμα σιλικονούχα ίνα hollowfiber 330 gr/m2

 Υπέρδιπλο 240x220, 76,00€  

 

Dazier

Duvets & blankets
Collection
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Denim

Βordo

Πάπλωμα εμπριμέ, με ύφασμα microfiber 230 κλωστών
και γέμισμα σιλικονούχα ίνα hollowfiber 330 gr/m2

 Υπέρδιπλο 240x220, 76,00€  

 

Naiberg

Duvets & blankets
Collection
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Beige

Grey

Πάπλωμα εμπριμέ με ύφασμα microfiber 230 κλωστών
και γέμισμα σιλικονούχα ίνα hollowfiber 330 gr/m2

 Υπέρδιπλο 240x220, 76,00€  

 

Orion

Duvets & blankets
Collection



Πάπλωμα τυπωτό, 2 όψεων
με ύφασμα microfiber 230 κλωστών 

και γέμισμα σιλικονούχα ίνα
hollowfiber 330 gr/m2

Μονό 160x220,  52,00€  
 Υπέρδιπλο 240x220,  74,00€

Grey

Purple

Green

Sangria

Taupe

Colorfull

147146

Duvets & blankets
Collection

New

New

New



Κουβέρτες μονόχρωμες

100% Polyester, 550 gr/m2

Μονή 170x220,  49,00€  

Κουβέρτες μονόχρωμες

100% Polyester, 550 gr/m2

Υπέρδιπλη 220x240,  69,00€  

Loft

Loft

L.Grey

Smoke
Blue

Honey
Gold

English
Rose

L.Grey

Mocca

Lilac

Orchid

Ecru

Ecru

Smoke
Blue

Mocca Green

D.Grey Bordo

149148

Duvets & blankets
Collection



Κουβέρτες γούνινες μονόχρωμες

Μπροστινή πλευρά: Γούνα Rabbit Fur, 100% Polyester, 460 gr/m2

Πίσω πλευρά: Coral fleece, 200 gr/m2

Υπέρδιπλη 240x220,  68,60€  

151150

Warmer

Silver

Beige

Pink

Εcru

Duvets & blankets
Collection

Best
Price
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Κουβέρτες μονόχρωμες

Coral Fleece, 100% Polyester, 350 gr/m2

Μονή: 160x220,  32,00€  

Υπέρδιπλη: 240x220,  44,00€  

Cosy

Dusty  Blue

Light Grey

Mauve

Ecru

Sea Green

Beige

Pink

Duvets & blankets
Collection
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Ecru

Grey

Mauve

Green

155

Κουβέρτες μονόχρωμες

Zακάρ, 100% Flannel Polyester, 240 gr/m2

Μονή: 160x220,  26,00€  

Υπέρδιπλη: 220x240,  36,00€  

Worth

Duvets & blankets
Collection

New



Ύφασμα: 100% cotton 280 κλωστών.

Γέμισμα: 50% πούπουλο πάπιας - 50% φτεράκι

ΜΑΛΑΚΟ, 800γρ. 50x70, 94,00€  

SOFT

MEDIUM

FIRM

Ύφασμα:
100% βαμβάκι 233 κλωστών.

Γέμισμα:
100% microrfiber

ΜΑΛΑΚΟ, 700γρ. 50x70, 24,00€  

Ύφασμα:
100% βαμβάκι 233 κλωστών.

Γέμισμα:
100% hollowfiber

ΜΕΤΡΙΟ, 650γρ. 50x70, 24,00€  
 

Ύφασμα:
100% βαμβάκι 233 κλωστών.

Γέμισμα:
100% hollowfiber

ΣΚΛΗΡΟ, 750γρ. 50x70, 24,00€  SOFT

SOFT

Mαλακό

Διαλέξτε
ταιριάζει

ποιότητα
ύπνου

το μαξιλάρι που σας
και αναβαθμίστε την

του
σας!

Σκληρό

Mέτριο

Εσείς που κοιμάστε μπρούμυτα 
διαλέξτε ένα μαλακό μαξιλάρι

για να μην τραυματίσετε
τον λαιμό σας.

Εσείς που κοιμάστε ανάσκελα 
διαλέξτε ένα μέτριο μαξιλάρι

για να αποφύγετε πόνους
του ώμου σας..

Εσείς που κοιμάστε πλάγια διαλέξτε 
ένα σκληρό μαξιλάρι για να

κρατάτε την σπονδυλική στήλη σας 
απόλυτα ευθυγραμμισμένη.

Pillow Μenu

White Duck Down Pillow

Cotton Pillow

157156

Ύφασμα: 100% βαμβακoσατέν 300 κλωστών.

Γέμισμα: 100% microfiber

Gusset: 4 cm

ΜΑΛΑΚΟ, 900γρ. 50x70+4,  33,00€  

Fine Luxury Pillow



SOFT

SOFT

Ύφασμα:
100% βαμβακοσατέν 250 κλωστών.

Γέμισμα:
ballfiber

ΣΚΛΗΡΟ, 800γρ. 50x70, 19,00€  

ΜΑΛΑΚΟ βρεφικό, 120γρ. 30x40,  7,50€  

Ύφασμα:
100% βαμβάκι 200 κλωστών.
Αντιαλλεργικό. 
Γέμισμα: 
Yλικό υψηλής τεχνολογίας φτιαγμένο
απο ομοιόμορφες σιλικονούχες σφαίρες ballfiber,
που δίνει ελαστικότητα και γρήγορη επαναφορά.

MEDIUM

MEDIUM

FIRM

ΜETΡIO latex, 65x45+15,  48,00€ 

Παιδικό ΜΑΛΑΚΟ latex, 60x40+6,  33,00€  

Εύκαμπτο, ορθοπεδικό απο φυσικό λάτεξ.
Προσφέρει στήριξη του αυχένα και άνεση στον ύπνο.

Αναπνεόμενο χάρη στις ομοιόμορφες ανοιχτές κυψέλες.
Αντιαλλεργικό, άνετο, αντιβακτηριακό.

Διπλό κάλυμμα με φερμουάρ
για να αφαιρείται και να πλένεται.

ΜETΡIO, 60x40+6,  25,00€ 

ΜETΡIO, 65x45+12,  39,00€ 

Εύκαμπτο, ορθοπεδικό απο memory foam.
Kατανέμει ομοιόμορφα το βάρος του κεφαλιού.
Στη συνέχεια επιστρέφει στο αρχικό του σχήμα.

Αντιαλλεργικό, άνετο, αντιβακτηριακό.
Kάλυμμα με φερμουάρ για να αφαιρείται

και να πλένεται.

Εύκαμπτο, ορθοπεδικό απο memory foam.
Kατανέμει ομοιόμορφα το βάρος του κεφαλιού.
Στη συνέχεια επιστρέφει στο αρχικό του σχήμα.

Αντιαλλεργικό, άνετο, αντιβακτηριακό.
Kάλυμμα με φερμουάρ για να αφαιρείται

και να πλένεται.

Ballfiber Anatomic
Pillow

Baby Ballfiber
Pillow Latex Pillow

Memory Foam Junior

Memory Foam Pillow

159158

Ύφασμα: 100% microfiber 230 κλωστών.

Γέμισμα: 100% hollowfiber

ΜΑΛΑΚΟ, 450γρ. 48x68, 13,00€  

Comfort Pillow



Γέμισμa: 60% πούπουλο πάπιας - 40% φτεράκι.
Ύφασμα: 100% βαμβaκερό περκάλι 300 κλωστών. 

Φυσικό, αντιαλλεργικό ειδικά επεξεργασμένο
για τη συγκράτηση του υλικού γεμίσματος.

300 gr/m2, Tog 11.

Γέμισμα: Microfiber με λεπτή ίνα για
μαλακή αίσθηση.

Ύφασμα: 100% βαμβακερό περκάλι
233 κλωστών.

Aντιαλλεργικό, αναπνέον.
350 gr/m2, Tog 8.

Γέμισμα: 100% Aυστραλιανό μαλλί.
Ύφασμα: 100% βαμβάκι 233 κλωστών.

Φυσικό, αντιαλλεργικό.
350 gr/m2, Tog 10,5.

Γέμισμα: 100% σιλικονούχα ίνα.
Ύφασμα: 100% microfiber 230 κλωστών.

Aντιαλλεργικό.
330 gr/m2, Tog 8.

Πάπλωμα μονό: 160x220,  204,00€  
Πάπλωμα υπ/πλο: 240x220,  295,00€  

Πάπλωμα βρεφικό κούνιας: 110x150,  34,00€  
Πάπλωμα μονό: 160x220,  58,00€  

Πάπλωμα υπ/πλο: 240x220,  82,00€  
Πάπλωμα king size: 240x260,  92,00€  

Πάπλωμα βρεφικό κούνιας: 110x150,  55,00€  
Πάπλωμα μονό: 160x220,  108,00€  

Πάπλωμα υπ/πλο: 240x220,  154,00€  

Πάπλωμα μονό: 160x220,  39,00€  
Πάπλωμα υπ/πλο: 240x220,  55,00€  

Kaμία χειμωνιάτικη νύχτα δεν θα ήταν

αρκετά ζεστή χωρίς το κατάλληλο πάπλωμα. 

Το γνωρίζουμε καλά γι αυτό και επενδύουμε

σε εξαιρετικής ποιότητας υλικά, όπως πούπουλο 

πάπιας, μαλλί ή σιλικονούχα ίνα. 

Στη συνέχεια τα “ντύνουμε” με βαμβακερό περκάλι 

εξασφαλίζοντας έτσι αντοχή

στο ύφασμα και απίστευτη απαλότητα. 

Ας μην ξεχνάμε ότι ένα καλό

πάπλωμα σφραγίζει την ποιότητα  του ύπνου μας! 

Duvets

White Duck Down

Microfiber

Hollowfiber

Wool

161160



Ύφασμα
βαμβακερό
Καπιτονέ

Νοn 
woven
Κατω 

πλευρά
Ύφασμα
Jersey

Eσωτερική 
Βάτα

Ύφασμα
πετσετέ

Ύφασμα
Jersey

Πολυουρεθάνη
Πίσω πλευρά

Ύφασμα
πετσετέ

Ύφασμα
Jersey

Πολυουρεθάνη
Πίσω πλευρά

στρωμάτων και μαξιλαριών
Προστατευτικά

Προστατεύουν την ποιότητα του στρώματος.

Αδιάβροχα 100% (οι ποιότητες με PU)

Φραγή στην αντι-μικροβιακή σκόνη.

Υφάσματα νέας γενιάς που αναπνέουν.

Ελαστικά, εφαρμόζουν σαν σεντόνια.

Προστασία του στρώματος απο λεκέδες.

Καθαρό περιβάλλον απο αλλεργίες.

Ηλεκτρική κουβέρτα
Ύφασμα 100% πολυέστερ.

Μονή, 80x150 με ένα αποσπώμενο 

χειριστήριο των 60 Watt, 38,00€

Υπ/πλη, 140x160 με 2 αποσπώμενα 

χειριστήρια των 60 Watt, 65,00€

Αποσπώμενα χειριστήρια εύκολου χειρισμού
με 3 σκάλες θερμοκρασίας.

Ειδικά κορδόνια για σταθερή εφαρμογή στο στρώμα.

Αυτόματη διακοπή σε περίπτωση υπερθέρμανσης.

Προστασία απο βραχυκυκλώματα.

Λαμπάκι LED ένδειξης λειτουργίας. 

Πλενόμενη σε πλυντήριο. 

Eγγύηση ενός χρόνου.

Τα συγκεκριμένα προϊόντα πληρούν τις απαιτήσεις των σχετικών 
οδηγιών της Ευρωπαϊκής ένωσης.

Ηλεκτρικές
Κουβέρτες

Μονό, 100x200+30, 27,50€
Hμίδιπλο, 120x200+30, 33,00€

Διπλό, 140x200+30, 36,00€
Yπ/πλο, 160x200+30, 41,00€

King size, 180x200+30, 46,00€
Μαξ/κες σετ 2 τμχ, 50x70, 17,00€

Προστατευτικό στρώματος
Καπιτονέ, με ύφασμα 100% βαμβάκι.

Πίσω πλευρά non woven.
Eσωτερικά 100% πολυεστερική βάτα

και περιμετρική ελαστική φάσα
100% πολυέστερ.

Προστατευτικό στρώματος
με ύφασμα ζακάρ 100% πολυέστερ.
Πίσω πλευρά από 100% αδιάβροχη

πολυουρεθάνη και περιμετρική
ελαστική φάσα,100% πολυέστερ.

Προστατευτικό στρώματος
με ύφασμα φροτέ, 80% βαμβάκι-20% πολυέστερ.

Πίσω πλευρά από 100% αδιάβροχη
πολυουρεθάνη και περιμετρική

ελαστική φάσα,100% πολυέστερ.

Standard
Quilted

Jacquard & PU

Terry & PU

163162

Μονό, 100x200+30, 26,50€
Υπ/πλo, 160x200+30, 38,50€

King size, 180x200+30, 42,00€
Μαξ/κες σετ 2 τμχ, 50x70, 19,00€

Κούνιας, 70x140+17, 11,50€
Μονό, 100x200+30, 21,00€

Ημίδιπλο, 120x200+30, 24,00€
Διπλό, 140x200+30, 27,00€

Υπ/πλo, 160x200+30, 30,00€
King size, 180x200+30, 33,00€

Μαξ/κες σετ 2 τμχ, 50x70, 14,00€





167166

Ecru

Bordo

Green

Kουβερτάκι καναπέ

Mπροστά πλευρά: 100% Zακάρ Sherpa, 230 gr/m2

Πίσω πλευρά: 100% Sherpa, 230 gr/m2

130x180, 31,00€  

Germain

New

Bordo
Ecru Green



169168

Grey

Brown

Kουβερτάκι καναπέ

Mπροστά πλευρά: 100% Sherpa, 230 gr/m2

Πίσω πλευρά: 100% Coral fleece, 230 gr/m2

130x180, 29,50€

Mαξιλάρι διακοσμητικό 45x45,  15,00€  

Berien



Kουβερτάκι καναπέ 

Mπροστά πλευρά: 100% Zακάρ πολυέστερ, Rubbit Fur, 400 gr/m2

Πίσω πλευρά: 100% Polyester, Μink, 200 gr/m2

130x180, 44,00€  

171170

Orchid

Greige

Vivo



173172

Grey

Beige

Ριχτάρι καναπέ
45% Bαμβάκι - 34% Acrylic - 21% Polyester

Πολυθρόνας 170x180,  44,00€

Διθέσιου  170x250,  59,00€

Τριθέσιου 170x300,  69,00€

Mαξιλάρι διακοσμητικό 40x55,  15,00€  

Jeneria



175174

Ecru

Mocca

Green

Ριχτάρι καναπέ
22% Bαμβάκι - 23% Acrylic - 55% Polyester

Πολυθρόνας 170x180,  49,00€

Διθέσιου 170x250,  65,00€

Τριθέσιου 170x300,  77,00€

Mαξιλάρι διακοσμητικό 50x50,  19,50€  

Brooklyn 25



177176

Stone

Brown

Ecru

Ριχτάρι καναπέ
22% Bαμβάκι - 23% Acrylic - 55% Polyester

Πολυθρόνας 170x180,  49,00€

Διθέσιου 170x250,  65,00€

Τριθέσιου 170x300,  77,00€

Mαξιλάρι διακοσμητικό 50x50,  19,50€  

Alamo 25



179178

Grey

Beige

85% Aκρυλικό - 15% Polyester 

Ριχτάρι πολυθρόνας 170x180, 57,00€

Διθέσιου 170x250, 75,00€

Τριθέσιου 170x300, 89,00€

Mαξιλάρι διακοσμητικό 40x55, 19,50€  

  

  

Brand



181180

Grafite / Ecru

Ecru

Beige / Ecru

Brown / Ecru

L.grey / Ecru

F.green / Ecru

85% Acrylic - 15% Polyester

Ριχτάρι πολυθρόνας 180x180, 57,00€

Διθέσιου 180x250, 75,00€

Τριθέσιου 180x300, 89,00€

Τετραθέσιου 180x350, 105,00€

Mαξιλάρι διακοσμητικό 40x55, 19,50€

  

  

Tanger

New
Color

New
Color



Ecru

Grey

Beige

Brown

183182

Dakari

Ριχτάρι πολυθρόνας 130x180,  19,00€

Διθέσιου 180x250,  32,00€

Τριθέσιου 180x300,  38,00€

Mαξιλάρι διακοσμητικό 45x45,  13,50€  

Ύφασμα jacquard flannel, 270 gr/m2

New



185184

Silver

Ecru

Ριχτάρι καναπέ

Μπροστά ύφασμα: Teddy polyester, 200gr/m2

Πίσω ύφασμα: Μicromink polyester, 180gr/m2

Πολυθρόνας 180x180,  35,00€

Διθέσιου 180x250,  48,00€

Τριθέσιου 180x300,  56,00€

Mαξιλάρι διακοσμητικό 50x50,  18,00€  

Breda



187186

Μαξιλάρια διακοσμητικά
100% Velvet polyester

35x50, 16,00€
45x45, 16,00€

Ladova - Curry Optasia - Bordο

Optasia - Teal

Vania - Pink

Vania - Blue black

Ladova - Petrol
35x50

45x4545x4535x50

45x45
45x45



189188

Μαξιλάρια διακοσμητικά
100% Polyester

35x50, 18,00€

Μαξιλάρια διακοσμητικά
100% Polyester

45x45, 18,00€

Santana

Gildeus

Curry

Beige

Grey

Bordο

Black

Ecru

Green

Brown





193192

Grey

ΜοccaEcru

Stool

35x40, 49,00€
Σκαμπό μπουκλέ



195194

Black

GreyTransparentBrown

White

Pedri Dario Benja ΙndilaJamal

Οlmo

Fermin

8,5x25, 12,50€ 9x28, 12,50€ 9x11, 12,50€ 9x26,5, 12,50€9x30,5, 12,50€

13x27,5, 24,00€ 16x17, 24,00€

6,5x6,5x7, 12,50€ 6,5x6,5x7, 12,50€

16x17, 24,00€

Γυάλινα
Κηροπήγια

Γυάλινα Aνθοδοχεία

Aρωματικά κεριά



197196

Bolivak

Platense

Limbo Jagi

BolaΤarikPiccocoSorb

Circui

Sesco
Μεταλικό

Κεραμικό Κεραμικό

Μεταλλικό

Kασπώ, 15,5x15,5x22, 20,00€

Bαζάκι, 15,5x14,2, 22,50€ Bαζάκι, 15,5x14,2, 22,50€

Bαζάκι κεραμικό
8,5x10,5, 12,00€

Bαζάκι κεραμικό
8x12, 13,00€

Bαζάκι κεραμικό
8x19,5, 14,00€

Bαζάκι κεραμικό
15x6,5x20,5, 19,00€

Bαζάκι κεραμικό
17,5x5x13,5, 19,00€

Bαζάκι κεραμικό
8x17, 10,50€

Κηροπήγιο, 8x18,5, 6,70€
Κηροπήγιο, 8x23, 7,00€



198

Estelle
100% Faux Leather Fur, 1700 gr/m2

Ταπέτο 75x140, 69,00€ 
Xαλί 150x200, 189,00€
Xαλί 200x300, 359,00€

199

Mocca

Ecru

Black

Grey



201200

Oscar
100% Polyester, 900 gr/m2

Ταπέτο 75x140, 45,00€
Χαλί 150x200, 129,00€

Mαξιλάρι διακοσμητικό 45x45, 22,00€

Grey

Grey

Off White

Off White



203202

Marilia
100% Polyester, 2600 gr/m2

Ταπέτο 70x140, 45,00€
Χαλί 140x200, 130,00€
Χαλί 160x230, 170,00€



205204

Lodrin
100% Polyester, 2300 gr/m2

Ταπέτο 70x140, 45,00€
Χαλί 140x200, 130,00€
Χαλί 160x230, 170,00€



207206

Rebel
60% Γιούτα - 40% Polyester, 1800 gr/m2

Ταπέτο 70x140, 38,00€
Χαλί 140x200, 110,00€



209208

Athena
100% Βαμβάκι, 1400 gr/m2

Ταπέτο 65x130, 24,00€
Χαλί 140x200, 78,00€
Σουπλά 33x48, 6,00€

Black

Blue



Home Sweet Home

Leopard

Welcome

211210

Pots

Hello

100% coconut fiber, 5800 gr/m2

100% Coconut fiber, 5800 gr/m2

100% Coconut fiber, 5800 gr/m2

100% Coconut fiber, 5800 gr/m2

100% Coconut fiber, 5800 gr/m2

Ταπέτο εισόδου 45x75, 14,50€

Ταπέτο εισόδου 45x75, 14,50€

Ταπέτο εισόδου 45x75, 14,50€

Ταπέτο εισόδου 45x75, 14,50€

Ταπέτο εισόδου 25x75, 8,50€

Natural

Red





215214

Aρωματικό χώρου με στικς, 400ml, 29,00€

Aρωματικό χώρου με στικς, 400ml, 29,00€

Aρωματικό κερί, 450ml, 27,00€

Aρωματικό κερί, 450ml, 27,00€

Sugared Fig

Warm Amber

Κορυφή: Ξυλώδες Άνθος
Κέντρο: Μανταρίνι, Μήλο, Περγαμόντο, Κανέλα

Βάση: Ροδάκινο, Βανίλια, Mόσχος, Σανταλόξυλο

Κορυφή: Φρουτώδες άνθη
Κέντρο: Σταφύλι, Ροδάκινο, Σμέουρο, Σύκο

Βάση: Κεχριμπάρι, Βανίλια, Μόσχος, Σανταλόξυλο



217216

Elements 25

Pomegranate Noir 25

Κορυφή: Γαρύφαλλο
Κέντρο: Πατσουλί

Βάση: Κέδρος, Μόσχος

Κορυφή: Ylang-Ylang, Ροδάκινο
Κέντρο: Άνθη πορτοκαλιάς, Γιασεμί

Βάση: Βανίλια, Λευκά άνθη

Aρωματικό χώρου με στικς, 400ml, 29,00€

Aρωματικό χώρου με στικς, 400ml, 29,00€

Aρωματικό κερί, 450ml, 27,00€

Aρωματικό κερί, 450ml, 27,00€



219218

Aρωματικά χώρου με στικς,

200ml, 18,00€  

Αρωματικά κεριά,

200gr, 18,00€  

Orange Ginger

Winter Bouquet

Teakwood Forest

Moonlight Rose

Κορυφή: Μανταρίνι, ταμπάκο
Κέντρο: Τσάι, Μαύρο πιπέρι
Βάση: Σανταλόξυλο, κέδρος, πατσουλί

Κορυφή: Γιασεμί
Κέντρο: Άνθος πορτοκαλιού
Βάση: Βανίλια, Καρύδα

Κορυφή: Βερίκοκο, Ροδάκινο
Κέντρο: Όσμανθος, Φρέσια, Τριαντάφυλλο
Βάση: Βανίλια, Άνθος πορτοκαλιού, Μόσχος

Κορυφή: Περγαμόντο, Λεμόνι, Κόλιανδρο
Κέντρο: Τριαντάφυλλο, Γιασεμί
Βάση: Τζίντζερ, Κέδρος



221220

Cosy Cashmere

Serenity

Sandalwood Rose

Serene Woods

Κορυφή: Γαρύφαλλο, ροζ πιπέρι, άνθ. πορτοκαλιάς
Κέντρο: Καφές, Γουαϊακούμ, Άρκευθος
Βάση: Βανίλια, Κασμίρ

Κορυφή: Ευκάλυπτος, Σαφράν, Δαμάσκηνο
Κέντρο: Κανέλλα, Γεράνι, Βανίλια
Βάση: Κεχριμπάρι, μόσχος

Κορυφή: Κίτρο
Κέντρο: Τριαντάφυλλο, Κρινάκι, Νότες ξύλου
Βάση: Bανίλια, Σανδαλόξυλο, Kεχριμπάρι

Κορυφή: Ευκάλυπτος, Δεντρολίβανο
Κέντρο: Πεύκο, Κέδρος
Βάση: Πατσουλί, Βάλσαμο

Aρωματικά χώρου με στικς,

200ml, 17,00€  
Aρωματικό χώρου σπρέι,

100ml, 12,00€  
Αρωματικά κεριά,

180gr, 17,00€  



223222

Αρωματικό κερί, 320gr, 19,00€  

 Aρωματικό χώρου, σπρέι, 100ml, 9,00€

 Aρωματικό χώρου με στικς, 200ml, 18,00€  

Αρωματικό κερί, 200gr, 14,00€

Mε το χαρακτηριστικό
άρωμα της Nef-Nef

Home Again

Κορυφή: Γκρέιπ Φρουτ
Κέντρο: Τριαντάφυλλο

Βάση: Βανίλια



225224

Αρωματικό κερί, 250gr, 16,00€  
Aρωματικό χώρου με στικς, 200ml, 21,00€
Aρωματικό χώρου, σπρέι, 100ml, 14,00€  

Κορυφή: Πράσινο μήλο
Κέντρο: Ylang-Ylang, Άνθη
Βάση: Βανίλια, Τριαντάφυλλο

Cotton Blossom

Κορυφή: Ανανάς, Περγαμόντο
Κέντρο: Ροδάκινο, Άνθη

Βάση: Καρύδα

Αρωματικό κερί, 190gr, 16,00€  
Aρωματικό χώρου με στικς, 200ml, 19,00€  

Honey Coconut

Κορυφή: Εσπεριδοειδή
Κέντρο: Κέδρος

Βάση: Λεβάντα, Λευκά λουλούδια

Aρωματικό χώρου με στικς, 200ml, 19,00€
Aρωματικό χώρου, σπρέι, 100ml, 11,00€  

Αρωματικό κερί, 200gr, 14,00€  

Mediterranean





Τραπεζομάντηλο 140x140, 18,00€  
 140x180, 23,00€ 
140x240, 29,00€

 

Tραπεζομάντηλα
100% βαμβάκι, Digital print, 185 gr/m2

Kerkynia

229228



Τραπεζομάντηλο 140x140, 18,00€  
 140x180, 23,00€ 
140x240, 29,00€

 

Tραπεζομάντηλα
100% βαμβάκι, Digital print, 185 gr/m2

Fern

231230



Τραπεζομάντηλο 150x250, 25,00€  
150x300, 29,00€ 

Tραπεζομάντηλo
100% Bαμβάκι Slub Panama

με διακοσμητική ραφή αζούρ, 150 gr/m2

Issual

233232



Τραπεζομάντηλο 150x250, 25,00€  
150x300, 29,00€ 

Tραπεζομάντηλo
100% βαμβάκι Slub Panama,

με διακοσμητική ραφή αζούρ, 150 gr/m2

Serena

235234



Τραπεζομάντηλο, 150x250, 25,00€  
150x300, 29,00€ 

Pleasant

237236

Tραπεζομάντηλo
100% βαμβάκι Slub Panama,

με διακοσμητική ραφή αζούρ, 150 gr/m2



Τραπεζομάντηλο, 150x180, 22,00€
150x250, 28,00€
150x300, 32,00€

Πετσέτα φαγητού, 48x48, 3,80€

100% βαμβάκι
μονόχρωμo, με διακοσμητική ραφή αζούρ, 155 gr/m2

Light Grey

Βeige

Ecru

White

Steady

239238



241240

Tραπεζομάντηλο και runner
50% βαμβάκι / 50% πολυέστερ,

τύπου half panama, 185 gr/m2

Τραπεζομάντηλο, 140x140, 11,80€  

140x180, 13,00€ 

140x240, 17,00€ 

Runner, 45x140, 7,00€
Σουπλά 2 όψεων, 33x48, 5,00€

Orphea

Front Side

Back Side



243242

Tραπεζομάντηλο και runner
50% βαμβάκι / 50% πολυέστερ,

τύπου half panama, 185 gr/m2

Orion

Τραπεζομάντηλο, 140x140, 11,80€  

140x180, 13,00€ 

140x240, 17,00€ 

Runner, 45x140, 7,00€



245244

Tραπεζομάντηλο και runner
50% βαμβάκι / 50% πολυέστερ,

τύπου half panama, 185 gr/m2

Carena

Front Side

Back Side

Τραπεζομάντηλο, 140x140, 11,80€  

140x180, 13,00€ 

140x240, 17,00€ 

Runner, 45x140, 7,00€
Σουπλά 2 όψεων, 33x48, 5,00€



247246

Tραπεζομάντηλο και runner
50% βαμβάκι / 50% πολυέστερ,

τύπου half panama, 185 gr/m2

Optasia

Τραπεζομάντηλο, 140x140, 11,80€  

140x180, 13,00€ 

140x240, 17,00€ 

Runner, 45x140, 7,00€



249248

Tραπεζομάντηλο και runner
50% βαμβάκι / 50% πολυέστερ,

τύπου half panama, 185 gr/m2

Τραπεζομάντηλο, 140x140, 12,50€  

140x180, 14,00€ 

140x240, 18,50€ 

Sencil



251250

Tραπεζομάντηλο αλέκιαστο
100% βαμβάκι,

με ειδική επεξεργασία αδιαβροχοποίησης,
170 gr/m2

Front Side

Back Side

Jeneria

Τραπεζομάντηλο, 140x140, 16,80€  

140x180, 19,00€ 

140x240, 24,60€ 

Σουπλά 2 όψεων, 33x48, 5,00€



253252

Tραπεζομάντηλο αλέκιαστο
100% βαμβάκι,

με ειδική επεξεργασία αδιαβροχοποίησης,
170 gr/m2

Dazier

Τραπεζομάντηλο 140x140, 16,80€  

140x180, 19,00€ 

140x240, 24,60€ 



254 255

90% βαμβάκι - 10% πολυέστερ

Ποτηρόπανο 40x60, νηματοβαφή,

300gr/m2, 4,50€

Clear Lines

Ποτηρόπανα πικέ

100% βαμβάκι, 295 gr/m2

45x68,  2,90€ 

D.Grey

Bordο

Mocca

Green

Sand

Purple

Ecru English RoseGrey

Wafflow



257256

Ποτηρόπανα φροτέ
100% βαμβάκι, 360gr/m2, 50x50,  2,90€

Mocca

GreenBordo

Curry

Sand

Purple

Marocco



259258

Ποτηρόπανα φροτέ

100% βαμβάκι, 360gr/m2, 50x50,  2,90€

Sweet Strawberry

GrapesPineapple

Watermellon

Cherry

Lime

Ποτηρόπανα πικέ

100% βαμβάκι, 295 gr/m2

45x68,  2,90€ 

Main

Grey

Linen

Ecru

Green

Lime

Mauve



Ποτηρόπανα
Βελουτέ εμπριμέ, 330gr/m2

100% βαμβάκι, 40x60, 4,40€
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La Dolce Vita / Grey La Dolce Vita / Mustard

Cup of Tea / Bordο Cup of Tea / Ecru

My Teapot / Mauve My Teapot / Green



Ποτηρόπανα
Βελουτέ εμπριμέ, 330gr/m2

100% βαμβάκι, 40x60, 4,00€
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Be You tiful / Peach Be You tiful / Yellow

Fruit Party / Green Fruit Party / White

Olive / Lilac Olive / Ecru
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Σουπλά 
100% Xάρτινη ψάθα
Χειροποίητα, D38, 7,00€   3,50€

Σουπλά 
100% Xάρτινη ψάθα
Χειροποίητα, D38, 8,00€

CoralAqua

EcruBlack

Arenia La Place

Best
Price
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Σουπλά 
100% cotton

Σετ 2 τεμαχίων, 33x48, 8,90€

Petrol

Coral

Μauve

Change
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Σουπλά 
100% cotton
Σετ 2 τεμαχίων, 33x48, 8,90€

White

Beige

Light Grey

Dark Grey

Overal
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95% γιούτα - 5% βαμβάκι
1600 gr/m2

Ταπέτο, 70x140, 38,00€

Indica

100% βαμβάκι
1150 gr/m2

Ταπέτο, 70x140, 24,00€

Rhomboid

Lionel

Pedro

100% βαμβάκι
1300 gr/m2

100% βαμβάκι
1300 gr/m2

Ταπέτο, 70x140, 24,00€

Ταπέτο, 70x140, 25,00€
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Houlio
100% βαμβάκι
1400 gr/m2

Ταπέτο, 70x140, 38,00€

100% βαμβάκι
1250 gr/m2

Ταπέτο, 70x140, 34,00€

Sanchez

Beige

Grey

Green

Green

Bordο

Τerra Mustard

New

New New New

New
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Ψωμιέρα μεταλλική, 34,5x19x17, 29,50€
Δοχείο για μπισκότα, 12x12x20, 8,00€
Δοχείο για καφέ, 10,4x10,4x13, 6,80€
Δοχείο για τσάι, 10,4x10,4x13, 6,80€
Δοχείο για ζάχαρη, 10,4x10,4x13, 6,80€

White

Βlack

Kitchen Accesories

Sezen
Mέταλλο

White

Black

Πετσετοθήκη, 20x20x8
12,00€

Kαλάθι, 31x26x16,5
19,50€



+ NEW KITCHEN ITEMS

276 277

Ψωμιέρα μεταλλική, 34,5x19x17, 29,50€
Δοχείο για καφέ, τσάι, ζάχαρη, σετ 3 τμχ, 18,00€

Terra

Green

Kitchen Accessories
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Folly Veran
Υάκινθος νερού Υάκινθος νερού

Φανάρι, 20x20x43
32,00€

Φανάρι, 18x18x30
30,00€

Mesh
Υάκινθος νερού

Kαλάθι, D25x18, 18,00€
Kαλάθι, D35x22, 29,00€

Vinci 
Xάρτινη ψάθα

Kαλάθι, 23x23x12, 11,00€ Kαλάθι, 20x20x11, 9,00€ Kαλάθι, 15x15x10, 6,80€

Romano

Romano

Romano
Υάκινθος νερού

Υάκινθος νερού

Υάκινθος νερού

Ψωμιέρα, 26x20x15, 16,00€

Σουπλά, 33x48, 12,00€Βάση για ζεστά σκεύη, 30x20, 8,00€

Pure
Υάκινθος νερού

Kαλάθι, D26,5x11, 29,00€

Dahlia
Υάκινθος νερού

Πιάτο τοίχου, D36x5 21,00€

Store Lora
Γυαλί Kεραμικό

Βάζο με καπάκι,
650 ml, 7,50€
1100 ml, 8,50€
1500 ml, 9,50€

Βάζο, D15,5x15,5, 12,00€
Βάζο, D15x21, 17,00€
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Beige Smoke Blue

Anthem
Πετσέτες ζακάρ, 100% βαμβάκι, 500 gr/m2

Xεριών, 30x50, 3,80€
Προσώπου, 50x90, 9,50€
Σώματος, 70x140, 19,00€
Σετ 3 τμχ(30x50,50x90,70x140), 34,00€

Ταπέτo
100% βαμβάκι, 1700 gr/m2

50x80, 18,00€

Sand

Κουρτίνα μπάνιου
με ενσωματωμένους πλαστικούς κρίκους
και μαγνήτες στις 2 κάτω άκρες, 100% πολυέστερ.

180x180, 18,00€  /  180x200, 19,00€
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Mauve Green

Ζasmen

Dazier

Πετσέτες ζακάρ, 100% βαμβάκι, 500 gr/m2

Xεριών, 30x50, 3,80€
Προσώπου, 50x90, 9,50€
Σώματος, 70x140, 19,00€
Σετ 3 τμχ(30x50,50x90,70x140), 34,00€

Ταπέτo
100% βαμβάκι, 1600 gr/m2

50x80, 15,00€

Frosty Green

Κουρτίνα μπάνιου
με ενσωματωμένους πλαστικούς κρίκους

και μαγνήτες στις 2 κάτω άκρες, 100% πολυέστερ.

180x180, 18,00€  /  180x200, 19,00€
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Fonteste

Fonteste

Πετσέτες ζακάρ, 100% βαμβάκι, 500 gr/m2

Xεριών, 30x50, 3,80€
Προσώπου, 50x90, 9,50€
Σώματος, 70x140, 19,00€
Σετ 3 τμχ(30x50,50x90,70x140), 34,00€

Silver

Peach

Grey

Κουρτίνα μπάνιου
με ενσωματωμένους πλαστικούς κρίκους

και μαγνήτες στις 2 κάτω άκρες, 100% πολυέστερ.

180x180, 18,00€  /  180x200, 19,00€
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Depreo

James

Πετσέτες ζακάρ, 100% βαμβάκι, 500 gr/m2

Xεριών, 30x50, 3,80€
Προσώπου, 50x90, 9,50€
Σώματος, 70x140, 19,00€
Σετ 3 τμχ(30x50,50x90,70x140), 34,00€

Ταπέτo
100% βαμβάκι, 1800 gr/m2, 50x80, 18,00€

Silver

Grey Ecru

Ecru
White

Κουρτίνα μπάνιου
με ενσωματωμένους πλαστικούς κρίκους
και μαγνήτες στις 2 κάτω άκρες, 100% πολυέστερ.

180x180, 18,00€  /  180x200, 19,00€
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Green

Ecru

Claris
Μint

Pink

Irida
Πετσέτες ζακάρ, 100% βαμβάκι, 500 gr/m2

Xεριών, 30x50, 3,80€
Προσώπου, 50x90, 9,50€
Σώματος, 70x140, 21,00€

Πετσέτες ζακάρ, 100% βαμβάκι, 500 gr/m2

Xεριών, 30x50, 3,80€
Προσώπου, 50x90, 9,50€
Σώματος, 70x140, 21,00€



Κουρτίνα Μπάνιου
με ενσωματωμένους πλαστικούς κρίκους

και μαγνήτες στις 2 κάτω άκρες,
100% πολυέστερ

180x180, 14,00€
180x200, 15,00€

GreyWhite

Yellow LavenderPink

ΜintGreenBlue

Linen

Shower

293292



Tαπέτo
100% βαμβάκι,
1700 gr/m2

(με αντιολισθητική
πίσω πλευρά)

70x120, 38,00€

Πετσέτες μονόχρωμες, πολύ αφράτες

100% βαμβάκι πενιέ 705 gr/m2

Χεριών, 30x50, 4,30
Προσώπου, 50x100, 12,90

Σώματος, 80x160, 32,90

L.Grey

White

Anthracite

Black

Ecru

Iceberg

Apple

Denim

Mocca

Sky

Bordo

Eng.Rose

L.Grey

Apple

Ecru

Anthracite

Iceberg

Denim

Mustard

H πετσέτα αυτή έχει υφανθεί

με τo καλύτερo μακρόινo ελληνικό

βαμβάκι για να προσφέρει ιδιαίτερα

απαλή αίσθηση και μεγάλη

απορροφητικότητα.

Τα χρώματα που χρησιμοποιούνται

είναι τελευταίας γενιάς και φιλικά

προς το περιβάλλον με πιστοποίηση

ΟΕΚΟ-ΤΕΧ STANDARD 100.

Aegean

Aegean

295294



Grey

Rose Linen

Sky

White
Πετσέτες μονόχρωμες

100% βαμβάκι, 500 gr/m2

Χεριών, 30x50, 1,90€
Προσώπου, 50x90, 4,90€
Σώματος, 70x140, 10,90€

Delight

297296

Tαπέτo μονόχρωμο

55% πολυέστερ / 45% βαμβάκι

1100 gr/m2

(με αντιολισθητική πίσω πλευρά)

40x60, 7,50€
50x80, 12,00€

Delight
White

Linen

Rose

Sky

Grey



Pink

Linen

Green

White

Lavender

Grey

Grey

White

Linen

White

Βlue

Mint

Grey

LInen

Green

Lavender

Pink

Petrol

299298

Life

Fresh

Tαπέτo μονόχρωμο

100% βαμβάκι, 700 gr/m2

50x70, 10,00€

Tαπέτo μονόχρωμο

με αντιολισθητική πίσω πλευρά

100% πολυέστερ, 2200 gr/m2

55x85, 28,00€

100% βαμβάκι, 550 gr/m2 

Χεριών, 30x50, 3,80€, 
Προσώπου, 50x90, 8,90€

100% βαμβάκι, 550 gr/m2 Πετσέτες μονόχρωμες,

Σώματος, 70x140, 17,90€
Σώματος, 80x160, 22,90€
(μονο στο Grey, White, Blue, Lavender, Linen)

Μπουρνούζι μονόχρωμο σμόκιν,

100% βαμβάκι πενιέ,

S/M/L/XL/XXL, 44,00€

Fresh

Fresh

Green  M-L-XL-XXL

Apple  S-M-L

White  S-M-L-XL-XXL

Linen  M-L-XL-XXL

Denim  M-L-XL-XXL

Pink  S-M-L

Anthracite  M-L-XL-XXL



Μπουρνούζι μονόχρωμο φροτέ με κουκούλα. 

100% βαμβάκι, πενιέ, 450 gr/m2, 45,00€

Mocca M-L-XL-XXL

Grey S-M-L-XL-XXL

Eng.Rose S-M-L

Aqua S-M-L-XL-XXL

Comfort

301300
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Tαπέτo μονόχρωμο

100% βαμβάκι, 1700 gr/m2

(με αντιολισθητική πίσω πλευρά)

55x85, 19,00€

Touch

Beige

Εcru

Grey

Rose

Dusty Aqua
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Πετσέτα Mαλλιών

100% βαμβάκι , 61x24, 9,50€

 - Υψηλή ποιότητα πετσέτας

- Mε κουμπί για καλύτερο κράτημα.

- Εύκολο στη χρήση:  εφαρμόζουμε την 

πετσέτα στα μαλλιά, την διπλώνουμε 

ανάποδα και την ασφαλίζουμε με το κουμπί.

 

Pink Pink

Grey Grey

Mocca Mocca

White White

 

Πετσέτα Παρεό Σώματος

100% βαμβάκι , 80x146, 29,00€
- Υψηλή ποιότητα  πετσέτας

- Απαλή υφή

- Κουμπιά για προσαρμογή του πλάτους.

- Λάστιχο στη πλάτη για εφαρμογή σε όλα 

τα σώματα.

- Tσέπη στο πλάι.

Sandy
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100% βαμβάκι

Kαλαθάκια με λαβέτες χεριών
30x30, σετ 5 τμχ, 12,00€

Cream

LilacAqua Peach

Grey

Borra

100% βαμβάκι

Kαλαθάκια με λαβέτες χεριών
30x30, σετ 5 τμχ, 12,00€

Ethnia
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Drop Σκάλα - Κρεμάστρα

Κlondin
Orlean

ΒambooΒamboo

Πολυπροπυλένιο
Bamboo

Kαλάθι απλύτων, D34x57, 21,50€ 57x4,2x150,5, 38,00€

Kαλάθι, 38x30x24, 17,50€
Kαλάθι, 18x11,5, 6,50€
Kαλάθι, 23x13,5, 7,00€



Δοχείο κρεμοσάπουνου, 14,50€
Ceramic

Δοχείο κρεμοσάπουνου, 10,50€
Ποτήρι μπάνιου, 7,00€
Ceramic

Δοχείο κρεμοσάπουνου, 9,00€
Ποτήρι μπάνιου, 6,00€

Ceramic

Grey Οff White

Δοχείο κρεμοσάπουνου, 14,00€
Ποτήρι μπάνιου, 7,00€

Polyresin

Bath
Accessories Snail

Clean

Model

Feran

311310



Δοχείο κρεμοσάπουνου, 10,50€
Ποτήρι μπάνιου, 7,00€
Ceramic

Δοχείο κρεμοσάπουνου, 14,00€
Βάζο για βαμβάκι, 14,00€
Ποτήρι μπάνιου, 7,80€
Γυαλί

Δοχείο κρεμοσάπουνου, 9,00€
Βάζο για βαμβάκι, 12,00€

Ποτήρι μπάνιου, 6,00€
Γυαλί

Δοχείο κρεμοσάπουνου, 14,50€
Ποτήρι μπάνιου, 9,00€

Concrete

Latte

Shades

Nancy

Cookie

313312
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Σετ σεντόνια, 2 σεντόνια 170x260 +1 μαξιλ/κη 52x72, 38,00€
Σετ παπλωματοθήκη, 160x240 +1 μαξιλ/κη 52x72, 38,00€  

Πάπλωμα, 100% polyester,160x220, 52,00€
Kουβέρτα, 100% polyester,160x220, 48,00€

Σετ πετσέτες, Σετ 2 τμχ, (30x50 & 70x140), 24,00€
 

Wild Dance
100% βαμβάκι 
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Σετ σεντόνια, 2 σεντόνια 170x260 +1 μαξιλ/κη 52x72, 38,00€
Σετ παπλωματοθήκη, 160x240 +1 μαξιλ/κη 52x72, 38,00€  

Πάπλωμα, 100% polyester,160x220, 52,00€
Kουβέρτα, 100% polyester,160x220, 48,00€

Σετ πετσέτες, Σετ 2 τμχ, (30x50 & 70x140), 24,00€
 

Roller Friends
100% βαμβάκι 
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Σετ σεντόνια, 2 σεντόνια 170x260 +1 μαξιλ/κη 52x72, 38,00€
Σετ παπλωματοθήκη, 160x240 +1 μαξιλ/κη 52x72, 38,00€  

Kουβερτοπάπλωμα, 100% polyester Coral fleece,160x220, 64,00€
Kουβέρτα, 100% polyester Coral fleece,160x220, 27,00€

Σετ πετσέτες, Σετ 2 τμχ, (30x50 & 70x140), 24,00€
 

Dinos on Wheels
100% βαμβάκι 
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Σετ σεντόνια, 2 σεντόνια 170x260 +1 μαξιλ/κη 52x72, 38,00€
Σετ παπλωματοθήκη, 160x240 +1 μαξιλ/κη 52x72, 38,00€  

Kουβερτοπάπλωμα, 100% polyester Coral fleece,160x220, 64,00€
Kουβέρτα, 100% polyester Coral fleece,160x220, 27,00€

Σετ πετσέτες, Σετ 2 τμχ, (30x50 & 70x140), 24,00€
 

Unicorns Style
100% βαμβάκι 
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Σετ σεντόνια, 2 σεντόνια 170x260
+1 μαξιλ/κη 52x72, 38,00€
Σετ παπλωματοθήκη, 160x240
+1 μαξιλ/κη 52x72, 38,00€  
Kουβέρτα, 100% polyester,
160x220, 48,00€

Woodland Party
100% βαμβάκι 
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Σετ σεντόνια, 2 σεντόνια 170x260
+1 μαξιλ/κη 52x72, 38,00€

Σετ παπλωματοθήκη, 160x240
+1 μαξιλ/κη 52x72, 38,00€  
Kουβέρτα, 100% polyester,

160x220, 48,00€

Our Princess
100% βαμβάκι 
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Σετ σεντόνια, 2 σεντόνια 170x260
+1 μαξιλ/κη 52x72, 38,00€
Σετ παπλωματοθήκη, 160x240
+1 μαξιλ/κη 52x72, 38,00€  
Πάπλωμα, 100% polyester, 160x220, 52,00€
Σετ πετσέτες, Σετ 2 τμχ,(30x50 & 70x140), 24,00€
 

Stars Above
100% βαμβάκι 
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Σετ σεντόνια, 2 σεντόνια 170x260
+1 μαξιλ/κη 52x72, 38,00€

Σετ παπλωματοθήκη, 160x240
+1 μαξιλ/κη 52x72, 38,00€  

Πάπλωμα, 100% polyester, 160x220, 52,00€
Σετ πετσέτες, Σετ 2 τμχ,(30x50 & 70x140), 24,00€

 

Hearts Attack
100% βαμβάκι 



Κουβέρτα Fleece Glow,
που φωσφορίζει στο σκοτάδι,

160x220, 32,00€

333332

Starlight

Grey

Pink

Μοναδικό αποτέλεσμα μόλις σβήσουν τα 
φώτα του παιδικου υπνοδωμάτιου!
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Koυβερτάκια
με κέντημα και απλικέ

Μπροστά μεριά: 100% coral fleece, 230 gr/m2

Πίσω μεριά: sherpa, 240 gr/m2

Ριχτάρι-κουβερτάκι, 130x180, 30,80€

Jungle Combo

Τweet So Sweet - Lovely

Best
Price



Ponchos, μονόχρωμα με κουκούλα
Κέντημα στην τσέπη και sherpa στο εσωτερικό.
Έξωτερικό ύφασμα: 100% Coral Fleece
Έσωτερικό ύφασμα: Sherpa polyester

Διαστάσεις: 4/6 - 6/8, 29,00€  

Sleeping LionSmiling Cat

337336



Mπουρνούζια μονόχρωμα με κουκούλα
και κέντημα στο μανίκι

100% βαμβακερά με νήματα πενιέ, 380 gr/m2 

Ιδιαίτερα απορροφητικά και μαλακά, 
με σωστό μεγεθολόγιο 

για τα περισσότερα παιδιά

4 / 6 / 8 / 10 / 12 / 14,  29,00€  

Fuchsia BlueMauvePinkGrey Petrol

Color Kids

339338
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Life in the City
με υφάσματα 100% βαμβακερά

Σετ σεντόνια κούνιας,

2 σεντόνια 120x170 + 1 μαξιλ/κη 30x40, 19,50€ 
Σετ σεντόνια λίκνου, 2x(70x120), 9,50€ 
Πάπλωμα, 110x140, 38,00€
Πάντα κούνιας, 60+67+60x40, 29,50€
Kουβέρτα αγκαλιάς πολυεστερική, 75x100, 22,00€
Kουβέρτα κούνιας πολυεστερική, 100x140, 35,00€
Πετσέτες σετ 2τμχ,30x50+70x140, 24,00€ 
Mπουρνούζι, Νο2 - Νο4, 28,00€
Kάπα/Πετσέτα, 70x120, 24,00€
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Best Friends
με υφάσματα 100% βαμβακερά

Σετ σεντόνια κούνιας,

2 σεντόνια 120x170 + 1 μαξιλ/κη 30x40, 19,50€ 
Σετ σεντόνια λίκνου, 2x(70x120), 9,50€ 

Πάπλωμα, 110x140, 38,00€
Πάντα κούνιας, 60+67+60x40, 29,50€

Kουβέρτα αγκαλιάς πολυεστερική, 75x100, 22,00€
Kουβέρτα κούνιας πολυεστερική, 100x140, 35,00€

Πετσέτες σετ 2τμχ,30x50+70x140, 24,00€ 
Mπουρνούζι, Νο2 - Νο4, 28,00€
Kάπα/Πετσέτα, 70x120, 24,00€
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Country Bunny
με υφάσματα 100% βαμβακερά

Σετ σεντόνια κούνιας,

2 σεντόνια 120x170 + 1 μαξιλ/κη 30x40, 19,50€ 
Πάπλωμα, 110x140, 38,00€

Πάντα κούνιας, 60+67+60x40, 29,50€
Kουβέρτα αγκαλιάς πολυεστερική, 75x100, 22,00€
Kουβέρτα κούνιας πολυεστερική, 100x140, 35,00€

Πετσέτες σετ 2τμχ,30x50+70x140, 24,00€ 
Mπουρνούζι, Νο2 - Νο4, 28,00€

Kάπα, 75x75, 15,00€
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My Universe
με υφάσματα 100% βαμβακερά

Σετ σεντόνια κούνιας,

2 σεντόνια 120x170 + 1 μαξιλ/κη 30x40, 19,50€ 
Πάπλωμα, 110x140, 38,00€

Πάντα κούνιας, 60+67+60x40, 29,50€
Kουβέρτα αγκαλιάς πολυεστερική, 75x100, 22,00€
Kουβέρτα κούνιας πολυεστερική, 100x140, 35,00€

Πετσέτες σετ 2τμχ,30x50+70x140, 24,00€ 
Mπουρνούζι, Νο2 - Νο4, 28,00€

Kάπα, 75x75, 15,00€
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Special Party / Βlue
με υφάσματα 100% βαμβακερά

Σετ σεντόνια κούνιας,

2 σεντόνια 120x170 + 1 μαξιλ/κη 30x40, 19,50€ 
Σετ σεντόνια λίκνου, 2x(70x120), 9,50€ 

Πάπλωμα, 110x140, 38,00€
Πάντα κούνιας, 60+67+60x40, 29,50€

Kουβέρτα αγκαλιάς fleece, 75x110, 9,00€
Kουβέρτα κούνιας fleece, 110x150, 14,50€
Πετσέτες σετ 2τμχ,30x50+70x140, 24,00€ 

Mπουρνούζι, Νο2 - Νο4, 28,00€
Kάπα, 75x75, 15,00€



353352

Special Party / Pink
με υφάσματα 100% βαμβακερά

Σετ σεντόνια κούνιας,

2 σεντόνια 120x170 + 1 μαξιλ/κη 30x40, 19,50€ 
Σετ σεντόνια λίκνου, 2x(70x120), 9,50€ 

Πάπλωμα, 110x140, 38,00€
Πάντα κούνιας, 60+67+60x40, 29,50€

Kουβέρτα αγκαλιάς fleece, 75x110, 9,00€
Kουβέρτα κούνιας fleece, 110x150, 14,50€
Πετσέτες σετ 2τμχ,30x50+70x140, 24,00€ 

Mπουρνούζι, Νο2 - Νο4, 28,00€
Kάπα, 75x75, 15,00€



355354

Wings of Joy

Σετ σεντόνια κούνιας,

2 σεντόνια 120x170 + 1 μαξιλ/κη 30x40, 19,50€ 
Σετ σεντόνια λίκνου, 2x(70x120), 9,50€
Koυβρ-λί, 110x140, 38,00€
Πετσέτες σετ 2τμχ,30x50+70x140, 22,50€ 
Mπουρνούζι, Νο2 - Νο4, 28,00€
Kάπα, 75x75, 15,00€

με υφάσματα
100% βαμβακερά



357356

Happy Days
με υφάσματα
100% βαμβακερά

Κουβρ-λί: 110x140, 38,00€
Σετ πετσέτες 2τμχ: 30x50 + 70x140, 22,50€ 
Mπουρνούζι: Νο2 - Νο4, 28,00€



359358

Mon Petit Jardin

Σετ σεντόνια κούνιας

2 σεντόνια 120x170

+ 1 μαξιλ/κη 30x40, 19,50€ 
Πάντα κούνιας, 60+67+60x40, 29,50€

με υφάσματα
100% βαμβακερά



361360

Beige

Mint

S.Grey

Pink

L.Blue

Basic
100% βαμβάκι πενιέ 144 κλωστών

Παπλωματοθήκη κούνιας, 110x150, 21,00€  



363362

Special
Κουβρ-λί
Ύφασμα: 100% microfiber 90gr/m2

Γέμισμα: 100% polyester 150gr/m2

80x110, 18,00€
110x150, 22,00€

Lilac

Aqua



Κουβέρτα Fleece Glow,
που φωσφορίζει στο σκοτάδι,

110x150, 16,50€

365364

Starlight

Grey

Pink

Μοναδικό αποτέλεσμα μόλις σβήσουν τα 
φώτα του παιδικού υπνοδωματίου!



367366

Blue Pink

Sweet Rhombus
100% fleece πολυεστερ, 300 gr/m2

Kουβέρτα αγκαλιάς, 75x110, 5,95€

Kουβέρτα κούνιας, 110x150, 9,45€

Μαξιλάρι διακοσμητικό, 35x35, 7,70€

  

Best
Price



Κουβέρτες μονόχρωμες

Mπροστά πλευρά: Rabbit fur, 300 gr/m2 

 Πίσω πλευρά: Coral fleece, 280 gr/m2 

Rabbit Fur, 100% πολυέστερ, 300 gr/m2

Rabbit Fur, 100% πολυέστερ, 300 gr/m2

80x110, 10,50€

Mαξιλάρια διακοσμητικά, 45x45, 8,00€

Mαξιλάρια διακοσμητικά, 30x25, 8,00€

Grey

Grey

Grey

Dusty Aqua
D.Aqua

Rose

Ecru

Baby Star

Baby Moon

Hug

369368

Best
Price

Best
Price

Best
Price



371370

Κουβέρτες μονόχρωμες

Coral fleece, 300 gr/m2 

80x110, 15,00€

Light Pink Light Blue Ecru

Lovely Sheep



Πετσέτες Kάπες ζωάκια
100% βαμβάκι, 380gr/m2, 

70x120, 22,00€

Sweet Lion Sweet Panda Sweet Fox Sweet CatBaby Shark

373372



375374

Ταπέτο παιδικού δωματίου
100% Coral Fleece

D90, 26,00€  

Sleeping LionSmiling Cat
Ταπέτο παιδικού δωματίου

100% Coral Fleece

D90, 26,00€  



Αλλαξιέρα
ταξιδίου

Με PU προστασία,
50x50+20, 16,00€

Aqua

Aqua

Εng.Rose

Εng.Rose

Εng.Rose

Aλλαξιέρα
Με PU προστασία 

50x70, 12,50€    

Σελτεδάκι,
με PVC προστασία,

50x70, 8,00€    

AquaWhitePink

Koυνουπιέρα
100% polyester

600x230x60,  19,50€    

Blue Pink

30x40,  2,50€    
   

Mellow

Soft

Soft

Soft
Λαβέτα

100% βαμβάκι
450 gr/m2

377376



Με υπευθυνότητα και σεβασμό προς το αγοραστικό κοινό 
και τους Ευρωπαϊκούς Κανονισμούς, φροντίζουμε όλα τα 
προϊόντα μας να φέρουν το πιστοποιητικό OEKO TEX.
Μια ακόμα πιστοποίηση αλλά και ηθική δέσμευση της 
εγγύησης ποιότητας των προϊόντων μας.

Η περιβαλλοντική μας ευαισθησία και συνείδηση, μας οδήγησε σε 
εναλλακτικές μεθόδους για την Εξοικονόμηση Ενέργειας . 
-Το 2012 τοποθετήσαμε ένα φωτοβολταϊκό σύστημα  στην οροφή
των εγκαταστάσεών μας, συνολικής ισχύος 80KWp. 
H αποφυγή ρύπων (CO2) ανέρχεται στους 80 τόνους. 
-Το 2023 καταργήσαμε κατά 90% τις συσκευασίες από PVC, 
επενδύοντας σε οικολογικές λύσεις. Συνεχίζουμε να δρούμε προς 
την κατεύθυνση της βιώσιμης παραγωγής, προωθώντας τη χρήση 
οικολογικών υλικών.

Είμαστε περήφανοι ως μία αμιγώς Ελληνική εταιρεία που 
δραστηριοποιείται στον χώρο των λευκών ειδών από το 
1961 με έδρα την Αθήνα. Το προσωπικό μας ανέρχεται 
στα 160 άτομα πλήρους απασχόλησης. 

Eυχαριστούμε την βιομηχανία Galerie Canape για την ευγενική προσφορά της.

Η κοινωνική ευθύνη αποτελεί βασική εταιρική αξία για 
εμάς. Ο κεντρικός άξονας των χορηγιών μας αφορά 
την καταπολέμηση της φτώχειας και του κοινωνικού 
αποκλεισμού. 

Συνεισφέρουμε στην προστασία του περιβάλλοντος,
συμμετέχοντας ενεργά στο σύστημα συλλογικής 
εναλλακτικής διαχείρισης-ανακύκλωσης. 

64 χρόνια εμπειρίας στην παραγωγή, έρευνα και 
ανάπτυξη λευκών ειδών. Όραμά μας να δημιουργούμε 
και να προσφέρουμε μοναδικές και ποιοτικές συλλογές 
σε  λευκά είδη και προϊόντα για το σπίτι, με στρατηγικούς 
προμηθευτές και συνεργάτες, που ενθουσιάζουν τους 
πελάτες και τους καταναλωτές μας, κάνοντας το brand 
μας την πρώτη τους επιλογή.  Αξίες μας το πραγματικό 
και ειλικρινές ενδιαφέρον, ο σεβασμός, η ακεραιότητα, 
η εντιμότητα και η νομιμότητα προς τους εργαζόμενους,
τους πελάτες μας, τους προμηθευτές - συνεργάτες μας, 
την ιστορία μας, την παράδοσή μας, την κοινωνία και το 
περιβάλλον.

H εταιρεία μας για 7η συνεχόμενη χρονιά έλαβε την 
καταξιωμένη επιχειρηματική διάκριση Diamonds of 
the Greek Economy 2024. Η αξιολόγηση έγινε βάσει 
συγκεκριμένων οικονομικών δεικτών και κριτηρίων 
(για το έτος 2023) όπως η κερδοφορία, το επενδυτικό 
πρόγραμμα, η χρηματοοικονομική διάρθρωση και η 
διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού.

H εταιρεία μας συμμετείχε στην τελετή απονομής των βραβείων 
θεσμών για το ελληνικό επιχειρείν αποσπώντας τις διακρίσεις 
« Πρωταγωνιστής στον κλάδο των Λευκών ειδών » και « 
Πρωταγωνιστές της Ελληνικής Οικονομίας 2025 » στο πλαίσιο της 
διοργάνωσης που πραγματοποιήθηκε από την Direction Business 
Network. Κριτήριο για την απονομή της βράβευσης ήταν η οικονομική 
επίδοση της εταιρείας όπως αποτυπώνεται στις οικονομικές εκθέσεις.

ΔΙΑΚΡIΣΕΙΣ

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

www.nef-nef.gr  
e-mail: info@nef-nef.gr 

@nefnefhomeware

Γραφεία:

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ - ΓΡΑΦΕΙΑ: 
Ντάλιας 9, 136 77,   Αχαρνές,  Αθήνα 

τηλ. 210-24.62.042

NEF-NEF  A.E.

NEF-NEF  S.A.
FACTORY - OFFICES :

 9   Dalias str., 136 77,   Acharnes,  Athens
tel. +30 210-24.62.042

Όλες οι αναγραφόμενες τιμές του καταλόγου είναι προτεινόμενες τιμές λιανικής.




